



## **Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела по факту смерти несовершеннолетней в Красноярском крае**



Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Зюбанову А.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности несовершеннолетней (ч. 2 ст. 109 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что с 31 января 2022 года у несовершеннолетней из деревни Усть-Изыкчуль Красноярского края наблюдалось плохое самочувствие, в связи с чем её мать неоднократно вызывала скорую медицинскую помощь и педиатра, однако несовершеннолетняя сотрудниками скорой помощи не госпитализировалась.

3 февраля 2022 года в связи с ухудшением состояния дочери женщина обратилась в инфекционное отделение больницы города Ужура, где им в госпитализации отказали,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сообщив, что ребенка необходимо транспортировать в город Ачинск, не передав информацию об этом в реанимационно-консультативный центр и не согласовав транспортировку. Затем несовершеннолетняя с диагнозом «острая кишечная инфекция» в сопровождении фельдшера и матери была транспортирована автомобилем скорой помощи без реанимационного оборудования и без оказания какой-либо медицинской помощи. В ходе транспортировки 3 февраля несовершеннолетняя была доставлена в медицинское учреждение Ачинска в состоянии клинической смерти, где после проведения реанимационных мероприятий была констатирована её смерть.

Ход расследования уголовного дела поставлен главой ведомства на контроль в центральном аппарате СК России.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655998>